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16037 6月21日 小雨 良 （2026年1函館）第4日 第1競走 ��1，200�3歳未勝利
発走9時50分 （芝・右）

牝；負担重量は、馬齢重量
本 賞 5，800，000円 2，300，000円 1，500，000円 870，000円 580，000円� コースレコード

中央レコード
1：06．6
1：05．8

良
良

48 ファインコンダクト 牝3黒鹿55 横山 武史窪田 芳郎氏 久保田貴士 新冠 大栄牧場 460－ 41：08．3 8．4�
611 ハ ル ヒ メ 牝3栗 55

54 ☆長浜 鴻緒大島有志生氏 矢嶋 大樹 千歳 社台ファーム B398－ 61：08．61� 6．6�
23 バレンタインビスタ 牝3黒鹿55 武 豊中村伊三美氏 蛯名 正義 新ひだか ケイアイファーム 470＋ 6 〃 アタマ 3．3�
816 チャーミングアイ 牝3鹿 55

52 ▲大久保友雅丸岡 啓一氏 菊川 正達 日高 ナカノファーム B464－ 4 〃 アタマ 87．1�
47 ルージュフローラ 牝3栗 55 古川 吉洋 �東京ホースレーシング 森 一誠 浦河 オカモトファーム 408＋ 41：08．81 32．5�
714 ミレニアルピンク 牝3青鹿55 斎藤 新金子真人ホール

ディングス� 安田 翔伍 日高 白井牧場 434－ 21：08．9� 58．7	
24 ス ワ ト ウ 牝3鹿 55 小沢 大仁吉田 照哉氏 牧田 和弥 千歳 社台ファーム B442＋ 41：09．01 30．7

59 エコロアビス 牝3鹿 55 丹内 祐次原村 正紀氏 牧浦 充徳 新ひだか 飛野牧場 474＋ 41：09．1� 16．2�
12 キミノナハオリョウ 牝3栗 55 国分 恭介浦野 和由氏 千田 輝彦 浦河 丸村村下

ファーム 428＋ 6 〃 クビ 56．7�
713 トリアングルレディ 牝3鹿 55 岩田 康誠
ターフ・スポート尾関 知人 浦河 大北牧場 412＋ 81：09．62� 78．3�
36 クリーンブーケ 牝3黒鹿55 吉田 隼人石橋 和夫氏 荒川 義之 浦河 高昭牧場 416＋20 〃 アタマ 113．1�
612 ノーブルマドンナ 牝3鹿 55

52 ▲和田 陽希伊藤 昭文氏 藤野 健太 浦河 辻 牧場 416－ 6 〃 ハナ 203．6�
11 ソルトアイリス 牝3鹿 55

53 △舟山 瑠泉杉浦 敏夫氏 四位 洋文 新冠 隆栄牧場 466－ 21：09．81� 2．4�
815 ブリリアンブルーム 牝3鹿 55

52 ▲小林 美駒宮崎 俊也氏 西村 真幸 安平 ノーザンファーム 366 ―1：10．01� 87．4�
510 スプリングドリーム 牝3鹿 55 佐々木大輔野村 茂雄氏 加藤士津八 日高 日高大洋牧場 438－ 61：10．1� 15．4�
35 エビスディアーナ 牝3黒鹿 55

53 ◇古川 奈穂加藤 晃央氏 加藤 征弘 浦河 恵比寿牧場 432＋ 6 〃 ハナ 325．4�
（16頭）

売 得 金
単勝： 47，804，600円 複勝： 52，245，300円 枠連： 13，533，000円
馬連： 64，562，500円 馬単： 27，411，200円 ワイド： 72，842，600円
3連複： 123，002，300円 3連単： 98，517，700円 計： 499，919，200円

払戻金・
給付金

単 勝 � 840円 複 勝 � 180円 � 160円 � 130円 枠 連（4－6） 1，660円

馬 連 �� 2，200円 馬 単 �� 4，680円

ワ イ ド �� 650円 �� 430円 �� 370円

3 連 複 ��� 2，370円 3 連 単 ��� 17，630円

票 数

単勝票数 計 478046 的中 � 45119（4番人気）
複勝票数 計 522453 的中 � 62800（4番人気）� 82331（3番人気）� 125149（1番人気）
枠連票数 計 135330 的中 （4－6） 6299（8番人気）
馬連票数 計 645625 的中 �� 22693（7番人気）
馬単票数 計 274112 的中 �� 4385（16番人気）
ワイド票数 計 728426 的中 �� 27187（8番人気）�� 43217（4番人気）�� 53348（2番人気）
3連複票数 計1230023 的中 ��� 38773（4番人気）
3連単票数 計 985177 的中 ��� 4050（44番人気）

ハロンタイム 11．8―10．3―10．8―11．6―11．9―11．9

通過タイム
200� 400� 600� 800� 1，000�
11．8―22．1―32．9―44．5―56．4

コーナー
通過順位

「通過コーナー順 3→4」 上り4F46．2―3F35．4
3 3，8（6，9，11）－（2，13，14）16（7，12）（5，10）（1，4）－15 4 ・（3，8）（6，9，11）（2，13，14，16）7（10，12）（5，4）1－15

勝馬の
紹 介

ファインコンダクト �
�
父 ファインニードル �

�
母父 Henrythenavigator デビュー 2025．9．6 札幌5着

2023．4．4生 牝3黒鹿 母 ギャルソンヌ 母母 Totally Cosmic 4戦1勝 賞金 8，750，000円
〔制裁〕 クリーンブーケ号の騎手吉田隼人は、4コーナーでの鞭の使用について戒告。
〔その他〕 ソルトアイリス号は、競走中に疾病〔鼻出血〕を発症。
〔鼻出血による出走制限〕 ソルトアイリス号は、「鼻出血による出走制限」のため、2026年7月21日まで出走できない。
※出馬投票締切りの結果、一般事項Ⅴ－2により以下の4頭が出走できる馬とならなかった。
（非抽選馬） 4頭 アリアス号・フクノアンタレス号・ブライティアロード号・ヘリオドール号

16038 6月21日 小雨 良 （2026年1函館）第4日 第2競走 ��2，400�3歳未勝利
発走10時20分 （ダート・右）

負担重量は、馬齢重量
本 賞 5，800，000円 2，300，000円 1，500，000円 870，000円 580，000円� コースレコード

中央レコード
2：32．2
2：28．6

重
不良

11 ハイドパーク 牡3鹿 57 国分 恭介 �ヒダカ・
ブリーダーズ・ユニオン 田中 克典 新冠 佐藤牧場 516＋ 82：36．7 6．1�

22 ポップアップ �3鹿 57 佐々木大輔石川 達絵氏 寺島 良 日高 白井牧場 B480＋ 82：36．91� 4．4�
79 ジャストグレース 牡3黒鹿57 古川 吉洋宮川 純造氏 大根田裕之 新ひだか カタオカフアーム 494＋ 42：37．21� 25．1�
66 マーゴットデウス �3鹿 57 小沢 大仁前田 良平氏 今野 貞一 新ひだか 矢野牧場 490－ 2 〃 クビ 56．7�
78 ロードステラート 牡3鹿 57 横山 武史 �ロードホースクラブ 武 英智 新ひだか ケイアイファーム 496－ 22：38．05 3．0�
811 フクチャンブラック 牡3黒鹿57 松本 大輝福盛 訓之氏 高橋 康之 新ひだか 有限会社PRIDE ROCK 480＋ 42：38．21 22．4	
810 トーセンアミューズ 牡3栗 57

56 ☆長浜 鴻緒島川 
哉氏 加藤 征弘 日高 有限会社 エ
スティファーム B450＋ 62：38．73 134．4�

55 ラヴィニアパーク 牡3鹿 57 岩田 康誠 �キャロットファーム 大竹 正博 白老 （有）社台コーポレー
ション白老ファーム 472－ 62：40．5大差 17．9


33 ウインモンクール 牡3栗 57 丹内 祐次�ウイン 新谷 功一 新冠 コスモヴューファーム B476＋ 42：41．24 6．3�
44 キヨタリート 牡3黒鹿 57

55 △舟山 瑠泉�キヨタケ牧場 小崎 憲 新ひだか キヨタケ牧場 514－ 42：42．47 5．1�
67 テ ン カ フ ブ 牡3黒鹿57 川又 賢治岡 浩二氏 吉村 圭司 新ひだか 株式会社 サ

ンデーヒルズ 476－ 2 （競走中止） 60．8�
（11頭）

売 得 金
単勝： 39，785，900円 複勝： 47，135，500円 枠連： 7，317，900円
馬連： 44，590，500円 馬単： 23，552，000円 ワイド： 51，316，900円
3連複： 81，174，800円 3連単： 88，380，000円 計： 383，253，500円

払戻金・
給付金

単 勝 � 610円 複 勝 � 230円 � 160円 � 470円 枠 連（1－2） 1，210円

馬 連 �� 1，160円 馬 単 �� 2，490円

ワ イ ド �� 440円 �� 1，680円 �� 1，250円

3 連 複 ��� 6，820円 3 連 単 ��� 26，840円

票 数

単勝票数 計 397859 的中 � 51714（4番人気）
複勝票数 計 471355 的中 � 52450（5番人気）� 92496（2番人気）� 20657（8番人気）
枠連票数 計 73179 的中 （1－2） 4652（5番人気）
馬連票数 計 445905 的中 �� 29562（5番人気）
馬単票数 計 235520 的中 �� 7066（10番人気）
ワイド票数 計 513169 的中 �� 32244（4番人気）�� 7440（22番人気）�� 10192（15番人気）
3連複票数 計 811748 的中 ��� 8919（26番人気）
3連単票数 計 883800 的中 ��� 2387（93番人気）

ハロンタイム 13．0―11．1―12．6―13．5―12．7―13．7―13．7―12．9―12．9―13．3―13．4―13．9

通過タイム
200� 400� 600� 800� 1，000� 1，200� 1，400� 1，600� 1，800� 2，000� 2，200�
13．0―24．1―36．7―50．2―1：02．9―1：16．6―1：30．3―1：43．2―1：56．1―2：09．4―2：22．8

コーナー
通過順位

「通過コーナー順 1→2→�→�」 上り4F53．5―3F40．6
1
�
3－8（2，10）（11，1）（6，5）4，9＝7・（8，1）－（3，10，5）（2，9）6，11，4

2
�
3，8（2，10）（11，1，5）（6，4）－9＝7・（8，1）－9，10（2，6）5（3，11）＝4

市場取引馬
勝馬の
紹 介

ハイドパーク �
�
父 クリソベリル �

�
母父 Hard Spun デビュー 2026．1．12 京都11着

2023．4．19生 牡3鹿 母 エイシンピカデリー 母母 Lady’s Laughter 6戦1勝 賞金 7，890，000円
〔競走中止〕 テンカフブ号は、競走中に異常歩様となったため2周目向正面で競走中止。
〔調教再審査〕 テンカフブ号は、競走中に異常歩様となったことについて平地調教再審査。

第１回 函館競馬 第４日



16039 6月21日 小雨 良 （2026年1函館）第4日 第3競走 ��1，000�3歳未勝利
発走10時50分 （ダート・右）

負担重量は、馬齢重量
本 賞 5，800，000円 2，300，000円 1，500，000円 870，000円 580，000円� コースレコード

中央レコード
57．7
56．8

重
重

68 コウユーネロガ 牝3青 55
52 ▲小林 美駒加治屋貞光氏 秋本 大介 鹿児島 長谷川牧場 432＋ 8 59．2 8．6�

67 カッサンドラ 牝3鹿 55 横山 琉人加藤 徹氏 高橋 義忠 新冠 大狩部牧場 424－ 6 59．51� 62．7�
812 グレイトソン 牡3栗 57

54 ▲和田 陽希�宮内牧場 鈴木 孝志 浦河 宮内牧場 464＋ 6 59．71� 1．5�
44 マーマレードスカイ 牝3芦 55 佐々木大輔吉田 千津氏 堀内 岳志 千歳 社台ファーム B412± 0 〃 ハナ 6．2�
79 ライトオブジアース 牝3鹿 55 丹内 祐次 �社台レースホース松永 幹夫 千歳 社台ファーム 500＋241：00．01� 17．9	
56 シェイプオブユー 牝3鹿 55 川又 賢治�坂東牧場 吉村 圭司 平取 坂東牧場 480＋ 61：00．21� 6．3

11 ステキサプライズ 牡3黒鹿 57

56 ☆長浜 鴻緒小田切統二氏 粕谷 昌央 様似 小田牧場 432＋121：00．52 151．4�
33 エコロデュラン 牡3芦 57

55 ◇古川 奈穂原村 正紀氏 矢作 芳人 苫小牧 アスラン 446－101：00．6� 21．4�
811 ラ ブ デ ウ ザ 牝3鹿 55

52 ▲遠藤 汰月オールラブクラブ 加藤 和宏 熊本 ストームファーム
コーポレーション 400＋ 21：00．91� 160．1


710 ワイドアルバ 牡3鹿 57 古川 吉洋幅田 京子氏 藤野 健太 新冠 パカパカ
ファーム B480－ 2 〃 アタマ 76．0�

22 ユーベルジーク 牝3鹿 55
51 ★河原田菜々 �ノルマンディーサ

ラブレッドレーシング 辻 哲英 新ひだか タイヘイ牧場 456－ 6 〃 クビ 114．9�
55 ソ パ デ ア ホ 牡3鹿 57 岩田 康誠丸山 担氏 小島 茂之 浦河 伏木田牧場 520＋ 6 〃 ハナ 196．6�

（12頭）

売 得 金
単勝： 48，274，800円 複勝： 137，615，000円 枠連： 7，869，000円
馬連： 42，206，200円 馬単： 29，781，700円 ワイド： 50，409，400円
3連複： 75，842，500円 3連単： 111，189，000円 計： 503，187，600円

払戻金・
給付金

単 勝 � 860円 複 勝 � 180円 � 440円 � 110円 枠 連（6－6） 10，010円

馬 連 �� 11，460円 馬 単 �� 21，510円

ワ イ ド �� 1，670円 �� 260円 �� 820円

3 連 複 ��� 3，850円 3 連 単 ��� 54，170円

票 数

単勝票数 計 482748 的中 � 44864（4番人気）
複勝票数 計1376150 的中 � 65591（4番人気）� 18610（7番人気）� 1039044（1番人気）
枠連票数 計 78690 的中 （6－6） 609（18番人気）
馬連票数 計 422062 的中 �� 2854（22番人気）
馬単票数 計 297817 的中 �� 1038（39番人気）
ワイド票数 計 504094 的中 �� 6854（19番人気）�� 59308（2番人気）�� 14592（9番人気）
3連複票数 計 758425 的中 ��� 14746（13番人気）
3連単票数 計1111890 的中 ��� 1488（129番人気）

ハロンタイム 12．0―10．2―11．4―12．4―13．2

通過タイム
200� 400� 600� 800�
12．0―22．2―33．6―46．0

コーナー
通過順位

「通過コーナー順 3→4」 上り4F47．2―3F37．0
3 6，12－（4，8）（3，11）7－（2，9，10）－1－5 4 ・（6，12）－（4，8）（3，11）7－（9，10）2＝（1，5）

勝馬の
紹 介

コウユーネロガ �
�
父 ネ ロ �

�
母父 キンシャサノキセキ デビュー 2025．6．29 小倉15着

2023．3．28生 牝3青 母 シャイニングアロー 母母 シフォンベール 10戦1勝 賞金 10，480，000円
〔その他〕 シェイプオブユー号は、競走中に疾病〔鼻出血〕を発症。
〔鼻出血による出走制限〕 シェイプオブユー号は、「鼻出血による出走制限」のため、2026年7月21日まで出走できない。
〔3走成績による出走制限〕 ソパデアホ号は、「3走成績による出走制限」のため、2026年8月21日まで平地競走に出走できない。
※出馬投票締切りの結果、一般事項Ⅴ－2により以下の2頭が出走できる馬とならなかった。
（非当選馬） 2頭 ヴェンデボヌール号・コシタンタン号

16040 6月21日 小雨 良 （2026年1函館）第4日 第4競走 ��
��1，800�3歳未勝利

発走11時20分 （芝・右）
負担重量は、馬齢重量
本 賞 5，800，000円 2，300，000円 1，500，000円 870，000円 580，000円� コースレコード

中央レコード
1：44．8
1：43．0

良
良

11 ベアサナエチャン 牝3鹿 55 横山 武史熊木 浩氏 杉浦 宏昭 安平 ノーザンファーム 450＋ 41：48．3 4．3�
612 アーデルブリックス 牡3黒鹿 57

55 △舟山 瑠泉 �シルクレーシング 坂口 智康 安平 ノーザンファーム 430＋ 81：48．4クビ 16．3�
23 コスモクラシック 牡3黒鹿 57

54 ▲和田 陽希 �ブルースターズファーム 嘉藤 貴行 新冠 株式会社ブルー
スターズファーム B488－ 4 〃 クビ 37．5�

24 エイシンインアウト 牡3鹿 57 横山 琉人�栄進堂 中尾 秀正 新ひだか 木田牧場 488＋ 61：48．5クビ 7．8�
12 ワ ダ ツ ミ 牝3鹿 55 川又 賢治岡 浩二氏 笹田 和秀 新ひだか 桜井牧場 446－ 2 〃 クビ 42．2	
59 ヘクセンハウス 牝3青鹿55 国分 恭介 �サラブレッドクラブ

・ラフィアン 吉田 直弘 新冠 ビッグレッドファーム 416＋ 21：48．6クビ 16．1

816 コワンニシタガウ 牡3栗 57 武 豊幅田 京子氏 庄野 靖志 新冠 大栄牧場 476＋ 2 〃 アタマ 13．3�
611 ヒシナスキロ 牝3青鹿55 丹内 祐次 Hishi Partners合

同会社 堀 宣行 安平 ノーザンファーム 424－16 〃 クビ 3．3�
36 コ ン テ ィ 牝3黒鹿55 佐々木大輔長谷川祐司氏 黒岩 陽一 安平 ノーザンファーム 464－161：48．7クビ 8．3

48 パ ン キ ー 牡3芦 57 斎藤 新水谷 昌晃氏 茶木 太樹 新ひだか 池田スタッド 440＋ 21：48．8� 5．9�
714 レジーナレガリア 牝3栗 55 小沢 大仁 �キャロットファーム 石坂 公一 安平 ノーザンファーム 472＋16 〃 クビ 70．6�
713 グランフルス 牡3鹿 57 岩田 康誠森岡 大河氏 矢野 英一 新ひだか 岡田スタツド B460± 01：49．01 137．6�
47 トルークマクト 牝3鹿 55 松本 大輝�協栄 福永 祐一 日高 タバタファーム 446＋ 61：49．63� 54．8�
510 マイネルディザイア 牡3鹿 57

56 ☆長浜 鴻緒 �サラブレッドクラブ
・ラフィアン 室井 潔 新冠 ビッグレッドファーム 432＋ 4 〃 クビ 117．8�

815 デルマノリクラ 牡3青鹿 57
54 ▲遠藤 汰月浅沼 廣幸氏 勢司 和浩 日高 ファニーヒルファーム 484＋ 21：49．91� 706．6�

35 チ リ ン ド リ 牡3鹿 57 古川 吉洋安原 浩司氏 昆 貢 新ひだか 岡田牧場 506 ―1：50．0� 122．5�
（16頭）

売 得 金
単勝： 58，829，500円 複勝： 61，159，700円 枠連： 12，583，400円
馬連： 57，580，500円 馬単： 25，497，200円 ワイド： 69，801，400円
3連複： 106，237，400円 3連単： 86，913，700円 計： 478，602，800円

払戻金・
給付金

単 勝 � 430円 複 勝 � 200円 � 360円 � 740円 枠 連（1－6） 620円

馬 連 �� 3，890円 馬 単 �� 7，240円

ワ イ ド �� 1，370円 �� 2，290円 �� 4，330円

3 連 複 ��� 27，020円 3 連 単 ��� 148，260円

票 数

単勝票数 計 588295 的中 � 108476（2番人気）
複勝票数 計 611597 的中 � 97252（3番人気）� 42159（7番人気）� 18254（9番人気）
枠連票数 計 125834 的中 （1－6） 15719（1番人気）
馬連票数 計 575805 的中 �� 11471（18番人気）
馬単票数 計 254972 的中 �� 2639（35番人気）
ワイド票数 計 698014 的中 �� 13444（18番人気）�� 7835（25番人気）�� 4078（41番人気）
3連複票数 計1062374 的中 ��� 2948（82番人気）
3連単票数 計 869137 的中 ��� 425（483番人気）

ハロンタイム 12．2―11．1―12．2―12．4―12．5―11．7―11．8―12．0―12．4

通過タイム
200� 400� 600� 800� 1，000� 1，200� 1，400� 1，600�
12．2―23．3―35．5―47．9―1：00．4―1：12．1―1：23．9―1：35．9

コーナー
通過順位

「通過コーナー順 1→2→3→4」 上り4F47．9―3F36．2
1
3
12，3（1，11）14，9（2，16）6，7（8，4）－10，13，15－5
12－（1，3）11（9，14）16（2，10）（6，7）（8，4）－（13，15）5

2
4
12－3（1，11）（9，14）（2，16）（6，7）（8，4）10－13－15，5
12（1，3）（9，11）（2，14）16（6，7）10（8，4）－（13，15）5

市場取引馬
勝馬の
紹 介

ベアサナエチャン �
�
父 レ イ デ オ ロ �

�
母父 マンハッタンカフェ デビュー 2025．7．5 福島6着

2023．2．25生 牝3鹿 母 ア シ ュ リ ン 母母 アンティックドール 12戦1勝 賞金 16，410，000円
※出馬投票締切りの結果、一般事項Ⅴ－2により以下の1頭が出走できる馬とならなかった。
（非抽選馬） 1頭 ウインアベリア号



16041 6月21日 小雨 良 （2026年1函館）第4日 第5競走 ��
��1，200�2歳新馬

発走12時10分 （芝・右）
負担重量は、馬齢重量
本 賞 7，800，000円 3，100，000円 2，000，000円 1，200，000円 780，000円� コースレコード

中央レコード
1：08．2
1：07．2

良
良

11 フ ェ リ チ タ 牝2栗 55 佐々木大輔 �カナヤマホール
ディングス 鈴木 孝志 新ひだか 前田ファーム 440 ―1：09．5 5．8�

33 コ ッ ク ニ ー 牡2鹿 55 横山 武史ゴドルフィン 田中 剛 日高 ダーレー・ジャパン・
ファーム有限会社 488 ―1：10．03 1．8�

66 キチロクタワー 牡2栗 55
54 ☆長浜 鴻緒山本 正美氏 松永 康利 日高 スウィング

フィールド牧場 444 ―1：10．32 55．8�
78 � クリアストライク 牡2栗 55 小沢 大仁 �シルクレーシング 田中 克典 愛 Margaret &

Max Ervine 482 ―1：10．4クビ 3．2�
89 トーセンルルド 牝2栗 55 横山 琉人島川 	哉氏 杉浦 宏昭 日高 有限会社 エ

スティファーム 448 ― 〃 クビ 25．5

44 レインボースター 牝2黒鹿 55

53 △舟山 瑠泉伊藤 泰子氏 加藤 公太 安平 追分ファーム 406 ―1：10．71� 20．0�
55 ゴートゥービッツン 牝2栗 55

52 ▲遠藤 汰月山下 恒善氏 伊藤 伸一 新ひだか 株式会社 静
内フジカワ牧場 414 ― 〃 ハナ 137．5�

77 リアルジャパン 牡2鹿 55
52 ▲和田 陽希水谷光太郎氏 大橋 勇樹 浦河 中村 雅明 450 ―1：10．91 24．8


22 ラストモーメント 牡2鹿 55 古川 吉洋 �フジワラ・ファーム 北出 成人 新ひだか フジワラフアーム 432 ―1：11．43 55．5�
810 ブレイヴアーサー 牡2栗 55 丹内 祐次フィールドレーシング 奥平 雅士 新ひだか 千代田牧場 500 ―1：12．46 17．1�

（10頭）

売 得 金
単勝： 48，809，300円 複勝： 72，493，700円 枠連： 7，527，900円
馬連： 38，391，400円 馬単： 27，110，100円 ワイド： 40，572，900円
3連複： 63，103，600円 3連単： 118，301，100円 計： 416，310，000円

払戻金・
給付金

単 勝 � 580円 複 勝 � 150円 � 110円 � 530円 枠 連（1－3） 410円

馬 連 �� 430円 馬 単 �� 1，060円

ワ イ ド �� 220円 �� 1，700円 �� 1，060円

3 連 複 ��� 3，240円 3 連 単 ��� 14，330円

票 数

単勝票数 計 488093 的中 � 66925（3番人気）
複勝票数 計 724937 的中 � 65145（3番人気）� 470885（1番人気）� 10555（8番人気）
枠連票数 計 75279 的中 （1－3） 14047（2番人気）
馬連票数 計 383914 的中 �� 68297（2番人気）
馬単票数 計 271101 的中 �� 19147（4番人気）
ワイド票数 計 405729 的中 �� 57306（2番人気）�� 5293（20番人気）�� 8783（13番人気）
3連複票数 計 631036 的中 ��� 14579（11番人気）
3連単票数 計1183011 的中 ��� 5985（39番人気）

ハロンタイム 12．3―11．2―11．5―11．6―11．4―11．5

通過タイム
200� 400� 600� 800� 1，000�
12．3―23．5―35．0―46．6―58．0

コーナー
通過順位

「通過コーナー順 3→4」 上り4F46．0―3F34．5
3 1（3，8）（2，7，9，10）（4，5，6） 4 1（3，8）－（7，9，10）2（4，5，6）
市場取引馬

勝馬の
紹 介

フ ェ リ チ タ �
�
父 タワーオブロンドン �

�
母父 ハーツクライ 初出走

2024．4．27生 牝2栗 母 ジャストザハピネス 母母 エレガントトーク 1戦1勝 賞金 7，800，000円
〔制裁〕 リアルジャパン号の騎手和田陽希は、4コーナーで内側に斜行したことについて戒告。（被害馬：2番・4番）
※出走取消馬 インキタトゥス号（疾病〔左前肢跛行〕のため）

16042 6月21日 小雨 良 （2026年1函館）第4日 第6競走 ��
��1，700�3歳未勝利

発走12時40分 （ダート・右）
負担重量は、馬齢重量
本 賞 5，800，000円 2，300，000円 1，500，000円 870，000円 580，000円� コースレコード

中央レコード
1：41．7
1：40．9

不良
重

11 ビナハイバン 牡3栗 57 横山 琉人井之口二三雄氏 中尾 秀正 新冠 プログレスファーム 466－ 41：46．9 16．8�
22 メイショウセンドウ 牡3黒鹿57 吉田 隼人松本 好�氏 飯田 祐史 浦河 高昭牧場 B474＋ 81：47．22 14．1�
710� ゴンフィンガー 牡3鹿 57 佐々木大輔藤田 晋氏 中内田充正 米 Jim Hill &

Susan Hill 460 ―1：47．3� 13．9�
44 モロノカガヤキ 牡3青鹿57 丹内 祐次諸岡 勲氏 林 徹 浦河 チェスナット

ファーム 476－ 41：48．25 3．1�
45 チャーチルデュース 牡3鹿 57 武 豊�キーファーズ 松永 幹夫 安平 ノーザンファーム 508＋38 〃 クビ 6．7	
56 ウインカトリーヌ 牝3栗 55 岩田 康誠�ウイン 西園 翔太 新冠 コスモヴューファーム 504－ 61：48．73 13．1

69 メイショウライガ 牡3黒鹿 57

53 ★河原田菜々松本 好�氏 藤原 英昭 日高 天羽牧場 440± 01：48．9	 43．3�
33 ライヴマルガリータ 牝3鹿 55

54 ☆長浜 鴻緒澤田 孝之氏 牧 光二 日高 シンボリ牧場 B462＋ 6 〃 クビ 134．5�
57 シュヴェスター 牝3栗 55

53 △舟山 瑠泉�GET NEXT 高橋 亮 新冠 須崎牧場 424± 01：49．0クビ 4．8

813� ガ ダ ニ ー ニ 牝3黒鹿55 横山 武史吉田 和美氏 西田雄一郎 米 Brereton

C. Jones 498 ―1：50．8大差 9．4�
68 カタフラクト 牡3青鹿57 小沢 大仁ライオンレースホース� 加藤士津八 浦河 高昭牧場 488＋ 61：51．01
 18．9�
812� アメリカンダンス 牝3鹿 55

52 ▲小林 美駒 �吉澤ホールディングス 藤岡 健一 米
Whisper Hill Farm,
LLC & Gainesway
Thoroughbreds LTD

B484＋ 61：52．06 9．7�
711 ヘヴンリーサイン 牡3鹿 57 黛 弘人岡田 牧雄氏 深山 雅史 浦河 上村 勇人 454＋ 21：53．06 390．5�

（13頭）

売 得 金
単勝： 49，064，200円 複勝： 48，455，900円 枠連： 11，056，000円
馬連： 45，074，900円 馬単： 21，304，800円 ワイド： 57，643，800円
3連複： 82，453，800円 3連単： 76，358，300円 計： 391，411，700円

払戻金・
給付金

単 勝 � 1，680円 複 勝 � 380円 � 340円 � 520円 枠 連（1－2） 6，790円

馬 連 �� 5，690円 馬 単 �� 11，240円

ワ イ ド �� 1，350円 �� 3，780円 �� 3，350円

3 連 複 ��� 31，420円 3 連 単 ��� 192，220円

票 数

単勝票数 計 490642 的中 � 23232（9番人気）
複勝票数 計 484559 的中 � 33656（6番人気）� 38857（5番人気）� 23307（10番人気）
枠連票数 計 110560 的中 （1－2） 1261（19番人気）
馬連票数 計 450749 的中 �� 6138（24番人気）
馬単票数 計 213048 的中 �� 1421（52番人気）
ワイド票数 計 576438 的中 �� 11269（18番人気）�� 3877（46番人気）�� 4383（40番人気）
3連複票数 計 824538 的中 ��� 1968（109番人気）
3連単票数 計 763583 的中 ��� 288（658番人気）

ハロンタイム 7．1―10．8―11．6―12．2―12．7―13．0―13．1―13．6―12．8

通過タイム
100� 300� 500� 700� 900� 1，100� 1，300� 1，500�
7．1―17．9―29．5―41．7―54．4―1：07．4―1：20．5―1：34．1

コーナー
通過順位

「通過コーナー順 1→2→3→4」 上り4F52．5―3F39．5
1
3
・（5，12）（4，6）8，7－9（3，10）－（2，11）－1，13・（5，6）（4，12，7）（9，8，10）（3，2）1，13＝11

2
4
・（5，12）（4，6）8，7，9－（3，10）－2，11，1，13
5（6，7）（4，10）－（9，2）1（3，8）－12，13＝11

勝馬の
紹 介

ビナハイバン �
�
父 コパノリッキー �

�
母父 シニスターミニスター デビュー 2025．11．29 京都8着

2023．3．16生 牡3栗 母 ビナスイート 母母 シンセイアカリ 7戦1勝 賞金 6，690，000円
〔発走状況〕 ガダニーニ号は、発進不良〔出遅れ〕。
〔その他〕 カタフラクト号は、競走中に疾病〔鼻出血〕を発症。
〔タイムオーバーによる出走制限〕 アメリカンダンス号・ヘヴンリーサイン号は、「タイムオーバーによる出走制限」のため、2026年7月

21日まで平地競走に出走できない。
〔鼻出血による出走制限〕 カタフラクト号は、「鼻出血による出走制限」のため、2026年7月21日まで出走できない。



16043 6月21日 小雨 良 （2026年1函館）第4日 第7競走 ��1，200�3歳以上1勝クラス
発走13時10分 （芝・右）

牝；負担重量は、3歳53�4歳以上56�
本 賞 8，200，000円 3，300，000円 2，100，000円 1，200，000円 820，000円� コースレコード

中央レコード
1：06．6
1：05．8

良
良

67 マナボニート 牝3鹿 53 丹内 祐次松本 俊廣氏 北出 成人 日高 天羽 禮治 480－ 41：08．3 2．9�
66 ツルノマイハシ 牝3栗 53 佐々木大輔小林 善一氏 杉浦 宏昭 千歳 社台ファーム 458－ 21：08．4� 14．2�
811 ヴ ェ ガ リ ア 牝3黒鹿53 斎藤 新�GET NEXT 栗田 徹 新冠 須崎牧場 438－ 61：08．71� 15．8�
22 アイムインディ 牝3鹿 53 武 豊山本又一郎氏 蛯名 正義 安平 ノーザンファーム 446－ 41：09．01� 3．2�
44 ダブルチャレンジ 牝3青鹿53 吉田 隼人由井健太郎氏 深山 雅史 浦河 杵臼牧場 440± 01：09．11 30．6�
79 ファニーバニー 牝3黒鹿53 横山 武史谷崎 森吾氏 杉山 佳明 安平 ノーザンファーム 438＋ 21：09．2� 3．6	
810� ナンナンプー 牝4鹿 56 岩田 康誠友水 達也氏 水野 貴広 浦河 田中スタッド B464－ 2 〃 ハナ 34．2

33 スプリングデイ 牝5鹿 56

54 ◇古川 奈穂�ミルファーム 伊藤 大士 浦河 ミルファーム B426－ 21：09．3� 75．9�
11 グランテレーズ 牝5鹿 56 小沢 大仁 �シルクレーシング 渡辺 薫彦 平取 坂東牧場 458－ 8 〃 ハナ 13．1

55 ジュジュドール 牝3栗 53

52 ☆長浜 鴻緒フォレストレーシング 西園 翔太 安平 ノーザンファーム 458＋161：09．62 130．0�
78 ア ル バ ニ ー 牝5黒鹿 56

54 △舟山 瑠泉長谷川祐司氏 千田 輝彦 安平 ノーザンファーム 460＋ 21：09．81	 36．4�
（11頭）

売 得 金
単勝： 48，492，500円 複勝： 41，387，900円 枠連： 7，714，100円
馬連： 45，024，400円 馬単： 22，662，300円 ワイド： 49，807，200円
3連複： 80，958，200円 3連単： 88，425，900円 計： 384，472，500円

払戻金・
給付金

単 勝 � 290円 複 勝 � 150円 � 280円 � 320円 枠 連（6－6） 1，570円

馬 連 �� 1，580円 馬 単 �� 2，130円

ワ イ ド �� 630円 �� 870円 �� 2，180円

3 連 複 ��� 5，850円 3 連 単 ��� 20，010円

票 数

単勝票数 計 484925 的中 � 133630（1番人気）
複勝票数 計 413879 的中 � 90963（1番人気）� 33758（5番人気）� 27951（6番人気）
枠連票数 計 77141 的中 （6－6） 3784（8番人気）
馬連票数 計 450244 的中 �� 21973（5番人気）
馬単票数 計 226623 的中 �� 7943（7番人気）
ワイド票数 計 498072 的中 �� 20989（7番人気）�� 14705（9番人気）�� 5607（26番人気）
3連複票数 計 809582 的中 ��� 10364（17番人気）
3連単票数 計 884259 的中 ��� 3203（62番人気）

ハロンタイム 12．1―10．5―11．1―11．3―11．5―11．8

通過タイム
200� 400� 600� 800� 1，000�
12．1―22．6―33．7―45．0―56．5

コーナー
通過順位

「通過コーナー順 3→4」 上り4F45．7―3F34．6
3 4（6，7）1（5，9）（2，10）3，11－8 4 4（6，7）－1（5，9）（2，10）（3，11）－8

勝馬の
紹 介

マナボニート �
�
父 グァンチャーレ �

�
母父 Swiss Spirit デビュー 2026．1．5 京都1着

2023．2．13生 牝3鹿 母 スカイシーアキラ 母母 Harbinger Lass 5戦2勝 賞金 23，161，000円
〔発走状況〕 ヴェガリア号は、発進不良〔外側に逃避〕。

16044 6月21日 小雨 良 （2026年1函館）第4日 第8競走 ��
��1，700�3歳以上1勝クラス

発走13時40分 （ダート・右）
負担重量は、3歳55�4歳以上58�、牝馬2�減
本 賞 8，200，000円 3，300，000円 2，100，000円 1，200，000円 820，000円� コースレコード

中央レコード
1：41．7
1：40．9

不良
重

79 ナ ク ラ イ ト 牡4栗 58 横山 武史 �インゼルレーシング 手塚 貴徳 安平 ノーザンファーム 506＋ 61：46．5 8．5�
67 シーズザスローン 牡3鹿 55 武 豊前田 幸貴氏 松永 幹夫 新冠 株式会社

ノースヒルズ 478＋101：46．6� 2．7�
710 ラ イ フ イ ズ 牝3黒鹿 53

50 ▲和田 陽希石川 秀守氏 鈴木慎太郎 浦河 ヒダカフアーム 402－ 41：46．81	 166．8�
22 
 ホウオウバローロ 牡5鹿 58

56 △舟山 瑠泉小笹 芳央氏 前川 恭子 安平 ノーザンファーム B468－ 2 〃 アタマ 9．4�
55 アスクガンバーレ 牡4黒鹿58 岩田 康誠廣崎利洋HD� 福永 祐一 平取 株式会社

ASK STUD B450＋101：47．01� 4．2�
812 イ サ ギ 牡3鹿 55 小沢 大仁村木 慎吾氏 小椋 研介 浦河 高昭牧場 474± 0 〃 ハナ 29．9	
56 ディースプレマシー 牡4栗 58 古川 吉洋 �ヒダカ・

ブリーダーズ・ユニオン 牧 光二 新ひだか 服部 牧場 B454－ 81：47．1	 34．9

33 テイクオンミー 牡3黒鹿55 丹内 祐次野村 茂雄氏 水野 貴広 浦河 杵臼牧場 504－ 41：47．2クビ 6．7�
811 フェニーチェドーロ 牝4栗 56 荻野 琢真下河辺隆行氏 宮本 博 日高 下河辺牧場 B472＋161：47．94 22．9�
44 
 パーティーガール 牝4黒鹿 56

53 ▲遠藤 汰月田頭 勇貴氏 伊藤 伸一 新冠 有限会社 大
作ステーブル 470－101：48．11	 289．9


11 アッシュバーグ 牝5鹿 56 横山 琉人下河辺隆行氏 高橋 文雅 日高 下河辺牧場 526＋ 61：50．2大差 85．9�
68 ア ラ ク ラ ン 牡3鹿 55

52 ▲小林 美駒 �シルクレーシング 田村 康仁 安平 ノーザンファーム 512＋ 81：54．6大差 6．6�
（12頭）

売 得 金
単勝： 49，732，600円 複勝： 45，360，500円 枠連： 9，344，200円
馬連： 52，963，200円 馬単： 23，835，500円 ワイド： 55，394，400円
3連複： 90，250，700円 3連単： 98，689，100円 計： 425，570，200円

払戻金・
給付金

単 勝 � 850円 複 勝 � 230円 � 150円 � 2，070円 枠 連（6－7） 720円

馬 連 �� 1，250円 馬 単 �� 3，030円

ワ イ ド �� 540円 �� 10，040円 �� 5，780円

3 連 複 ��� 38，850円 3 連 単 ��� 205，010円

票 数

単勝票数 計 497326 的中 � 46542（5番人気）
複勝票数 計 453605 的中 � 49623（4番人気）� 105159（1番人気）� 3951（11番人気）
枠連票数 計 93442 的中 （6－7） 9970（3番人気）
馬連票数 計 529632 的中 �� 32590（5番人気）
馬単票数 計 238355 的中 �� 5883（9番人気）
ワイド票数 計 553944 的中 �� 28592（5番人気）�� 1352（47番人気）�� 2361（38番人気）
3連複票数 計 902507 的中 ��� 1742（85番人気）
3連単票数 計 986891 的中 ��� 349（445番人気）

ハロンタイム 7．2―11．3―12．7―13．2―12．5―12．5―12．5―12．3―12．3

通過タイム
100� 300� 500� 700� 900� 1，100� 1，300� 1，500�
7．2―18．5―31．2―44．4―56．9―1：09．4―1：21．9―1：34．2

コーナー
通過順位

「通過コーナー順 1→2→3→4」 上り4F49．6―3F37．1
1
3
9，10（1，2，11）12（3，5，7）－（4，6，8）・（9，10）（2，11，12，7）5（1，3，6）4＝8

2
4
9，10（1，2，11）（5，12）（3，7）－6（4，8）・（9，10）（2，5，11，12，7）（3，6）4－1＝8

勝馬の
紹 介

ナ ク ラ イ ト �
�
父 アドマイヤマーズ �

�
母父 First Dude デビュー 2024．6．23 東京2着

2022．2．7生 牡4栗 母 スカイダイヤモンズ 母母 Exonerated 7戦1勝 賞金 16，630，000円
〔タイムオーバーによる出走制限〕 アラクラン号は、「タイムオーバーによる出走制限」のため、2026年7月21日まで平地競走に出

走できない。
※パーティーガール号は、一般事項Ⅴ－3により出馬投票したものとみなした。



16045 6月21日 小雨 良 （2026年1函館）第4日 第9競走 ��2，000�
ゆ う ら っ ぷ

遊 楽 部 特 別
発走14時10分 （芝・右）

牝、3歳以上、1勝クラス；負担重量は、3歳53�4歳以上56�
賞 品

本 賞 11，400，000円 4，600，000円 2，900，000円 1，700，000円 1，140，000円
付 加 賞 273，000円 78，000円 39，000円 � コースレコード

中央レコード
1：57．6
1：55．2

良
良

67 ア ス ト リ ル 牝3黒鹿53 丹内 祐次辻子 依旦氏 鈴木慎太郎 日高 ヤナガワ牧場 448± 01：59．7 6．1�
56 クリスレジーナ 牝3青鹿53 斎藤 新�ターフ・スポート高野 友和 浦河 谷川牧場 474＋161：59．8� 6．8�
79 モ ル ビ ド 牝4鹿 56 小沢 大仁 �社台レースホース中内田充正 千歳 社台ファーム 424＋102：00．01� 73．4�
55 メ リ ザ ン ド 牝4鹿 56 杉原 誠人 �シルクレーシング 小手川 準 安平 ノーザンファーム 470＋ 42：00．1クビ 12．6�
33 アルディスティーノ 牝4鹿 56 横山 琉人 �社台レースホース安田 翔伍 白老 （有）社台コーポレー

ション白老ファーム 468－102：00．2� 16．5	
68 � リリーズブルーム 牝5鹿 56 原田 和真 �YGGホースクラブ 松山 将樹 新ひだか チャンピオンズファーム 466＋ 42：00．62 241．3

812 エイカイコバチ 牝3栗 53 佐々木大輔二木 英実氏 藤原 英昭 安平 ノーザンファーム 452－ 22：00．81 18．8�
22 タイムレスキス 牝3青鹿53 武 豊 �サンデーレーシング 吉村 圭司 白老 （有）社台コーポレー

ション白老ファーム 474＋ 4 〃 ハナ 3．7�
11 ド マ ー ネ 牝4芦 56 国分 恭介合同会社小林英一

ホールディングス 辻野 泰之 浦河 三嶋牧場 436± 02：00．9� 35．1

811 ルージュカエラ 牝5黒鹿56 吉田 隼人 �東京ホースレーシング 古賀 慎明 白老 （有）社台コーポレー

ション白老ファーム 438－ 42：01．21� 240．3�
710 ソングオブザバード 牝3黒鹿53 横山 武史三田 昌宏氏 佐藤 悠太 平取 清水牧場 460＋ 4 〃 クビ 4．4�
44 レダアトミカ 牝3鹿 53 舟山 瑠泉 �キャロットファーム 上原 佑紀 安平 ノーザンファーム 500＋162：01．83� 4．8�

（12頭）

売 得 金
単勝： 54，252，600円 複勝： 51，059，900円 枠連： 8，558，300円
馬連： 53，752，200円 馬単： 22，337，500円 ワイド： 58，012，900円
3連複： 92，791，700円 3連単： 95，044，700円 計： 435，809，800円

払戻金・
給付金

単 勝 � 610円 複 勝 � 210円 � 220円 � 1，050円 枠 連（5－6） 1，420円

馬 連 �� 2，130円 馬 単 �� 4，130円

ワ イ ド �� 880円 �� 5，910円 �� 5，820円

3 連 複 ��� 30，750円 3 連 単 ��� 129，520円

票 数

単勝票数 計 542526 的中 � 70456（4番人気）
複勝票数 計 510599 的中 � 70350（4番人気）� 64953（5番人気）� 10009（10番人気）
枠連票数 計 85583 的中 （5－6） 4655（9番人気）
馬連票数 計 537522 的中 �� 19530（10番人気）
馬単票数 計 223375 的中 �� 4050（21番人気）
ワイド票数 計 580129 的中 �� 17882（11番人気）�� 2468（42番人気）�� 2506（41番人気）
3連複票数 計 927917 的中 ��� 2263（79番人気）
3連単票数 計 950447 的中 ��� 532（373番人気）

ハロンタイム 12．6―10．7―12．1―12．2―12．4―12．0―11．8―12．1―12．0―11．8

通過タイム
200� 400� 600� 800� 1，000� 1，200� 1，400� 1，600� 1，800�
12．6―23．3―35．4―47．6―1：00．0―1：12．0―1：23．8―1：35．9―1：47．9

コーナー
通過順位

「通過コーナー順 1→2→3→4」 上り4F47．7―3F35．9
1
3
5，8（6，11）（7，10）3（2，4，12）－1－9
5，8（6，11）7（3，10）（2，12）4（9，1）

2
4
5，8（6，11）7（3，10）（2，4，12）（9，1）
5（6，8）7（3，11）（2，10）（9，12）（4，1）

勝馬の
紹 介

ア ス ト リ ル �
�
父 デクラレーションオブウォー �

�
母父 ハービンジャー デビュー 2025．10．26 新潟3着

2023．4．27生 牝3黒鹿 母 ラブミーリル 母母 グッデーコパ 7戦2勝 賞金 27，673，000円
〔その他〕 ソングオブザバード号は、競走中に疾病〔鼻出血〕を発症。
〔鼻出血による出走制限〕 ソングオブザバード号は、「鼻出血による出走制限」のため、2026年7月21日まで出走できない。

16046 6月21日 小雨 良 （2026年1函館）第4日 第10競走 ��
��1，700�

ひ や ま

檜 山 特 別
発走14時45分 （ダート・右）
3歳以上、2勝クラス；負担重量は、3歳55�4歳以上58�、牝馬2�減

賞 品
本 賞 15，800，000円 6，300，000円 4，000，000円 2，400，000円 1，580，000円
付 加 賞 203，000円 58，000円 29，000円 � コースレコード

中央レコード
1：41．7
1：40．9

不良
重

66 チ ャ ー リ ー 牡3鹿 55 岩田 康誠嶋田 一成氏 奥村 武 浦河 辻 牧場 508－ 21：44．3 1．3�
89 ライフゲート �4栗 58 丹内 祐次斉藤 三寛氏 伊藤 圭三 新ひだか グランド牧場 B514± 01：44．4	 6．4�
22 レッドライトニング 牡5鹿 58 長浜 鴻緒 �東京ホースレーシング 浅利 英明 日高 門別牧場 492＋ 61：45．46 10．2�
33 ジュンラトゥール 牡5黒鹿58 佐々木大輔河合 純二氏 浜田多実雄 新ひだか 田中 裕之 B458－ 21：45．5クビ 12．1�
11 ギ マ ー ル 牡5栃栗58 国分 恭介 �カナヤマホール

ディングス 岡田 稲男 安平 
橋本牧場 452± 01：45．82 10．9�
88 アールプロスト 牡4鹿 58 小沢 大仁前原 敏行氏 伊藤 大士 日高 門別牧場 522＋ 41：46．11	 42．8	
44 タイヨウフレア 牝4栗 56 古川 吉洋小林 善一氏 杉浦 宏昭 白老（有）社台コーポレー

ション白老ファーム 500－ 61：46．2	 138．2

77 ラ マ ン シ ュ 牡4栗 58 斎藤 新谷掛 龍夫氏 杉山 佳明 千歳 社台ファーム 420± 01：47．37 62．1�
55 クリノキングマン 牡5鹿 58 松本 大輝栗本依利子氏 高橋 康之 日高 下河辺牧場 508＋ 61：47．93	 33．9�

（9頭）

売 得 金
単勝： 47，207，100円 複勝： 127，527，600円 枠連： 8，402，000円
馬連： 43，032，900円 馬単： 33，924，300円 ワイド： 48，457，500円
3連複： 76，437，700円 3連単： 168，396，000円 計： 553，385，100円

払戻金・
給付金

単 勝 � 130円 複 勝 � 110円 � 130円 � 150円 枠 連（6－8） 290円

馬 連 �� 320円 馬 単 �� 480円

ワ イ ド �� 190円 �� 220円 �� 480円

3 連 複 ��� 780円 3 連 単 ��� 1，830円

票 数

単勝票数 計 472071 的中 � 282790（1番人気）
複勝票数 計1275276 的中 � 986842（1番人気）� 74317（2番人気）� 55542（5番人気）
枠連票数 計 84020 的中 （6－8） 21891（1番人気）
馬連票数 計 430329 的中 �� 103399（1番人気）
馬単票数 計 339243 的中 �� 52523（1番人気）
ワイド票数 計 484575 的中 �� 74510（1番人気）�� 57360（3番人気）�� 21043（6番人気）
3連複票数 計 764377 的中 ��� 73126（3番人気）
3連単票数 計1683960 的中 ��� 66646（5番人気）

ハロンタイム 7．3―10．9―12．4―12．8―12．1―11．9―12．3―12．1―12．5

通過タイム
100� 300� 500� 700� 900� 1，100� 1，300� 1，500�
7．3―18．2―30．6―43．4―55．5―1：07．4―1：19．7―1：31．8

コーナー
通過順位

「通過コーナー順 1→2→3→4」 上り4F48．8―3F36．9
1
3
9，5，6（1，2）3－4－7－8
9，6，2，1（5，4，3）－8，7

2
4
9，5（1，6）－2（4，3）－7，8・（9，6）－2（1，4，3）－8，5，7

市場取引馬
勝馬の
紹 介

チ ャ ー リ ー 

�
父 クリソベリル 


�
母父 War Front デビュー 2025．7．26 札幌5着

2023．2．16生 牡3鹿 母 ジャンナスキッキ 母母 Shawara 7戦3勝 賞金 36，187，000円
［他本会外：1戦0勝］



16047 6月21日 小雨 良 （2026年1函館）第4日 第11競走 ��
��1，200�U H B 杯

発走15時20分 （芝・右）
3歳以上、3勝クラス、除未出走馬および未勝利馬；負担重量は、ハンデキャップ

北海道文化放送賞（1着）
賞 品

本 賞 18，700，000円 7，500，000円 4，700，000円 2，800，000円 1，870，000円
付 加 賞 343，000円 98，000円 49，000円 � コースレコード

中央レコード
1：06．6
1：05．8

良
良

814 アスティスプマンテ 牝5鹿 54 舟山 瑠泉吉田 勝己氏 佐藤 悠太 安平 ノーザンファーム B440± 01：07．9 9．3�
34 � パクスロマーナ 牝6栗 53 杉原 誠人酒井 孝敏氏 加藤 公太 新ひだか 野表 篤夫 442＋ 21：08．0� 17．3�
58 サムハンター 牡8栗 52 松本 大輝�駒秀 高橋 康之 浦河 大西ファーム 496＋ 21：08．21	 34．7�
23 エヴァンスウィート 牝5栗 52 吉田 隼人佐々木主浩氏 友道 康夫 安平 ノーザンファーム 458＋20 〃 アタマ 8．0�
59 ル ー フ 牝6鹿 53 佐々木大輔白 日光氏 清水 久詞 新ひだか 坂本 智広 502± 0 〃 ハナ 18．4�
46 シカゴスティング 牝5黒鹿53 武 豊辻川 弘氏 庄野 靖志 千歳 社台ファーム 454＋ 41：08．3クビ 7．3	
610
 エコロジーク 牡4鹿 55 岩田 康誠原村 正紀氏 森 秀行 米

Caldara Farm
Inc. & William
R. Hilliard Jr.

B484－101：08．4� 17．7

611 ヴェサリウス 牡5栗 56 横山 武史福盛 訓之氏 菊沢 隆徳 新ひだか フジワラフアーム 482－ 8 〃 アタマ 7．0�
35 スティールブルー 牝5鹿 53 古川 吉洋 �シルクレーシング 田中 勝春 安平 ノーザンファーム 462＋ 41：08．5クビ 14．3

11 ト ー ル キ ン 牡6鹿 54 鷲頭 虎太吉田 勝己氏 橋田 宜長 安平 ノーザンファーム 498－ 2 〃 クビ 75．9�
712 ドゥアムール 牝4鹿 53 斎藤 新前田 葉子氏 中竹 和也 新冠 株式会社

ノースヒルズ 484＋ 21：08．6クビ 4．3�
815 ゴールドサーベル 牡5鹿 54 小沢 大仁 �インゼルレーシング 大久保龍志 千歳 社台ファーム 478＋ 41：08．7� 21．6�
22 メルトユアハート 牝5鹿 52 横山 琉人 �ロードホースクラブ 長谷川浩大 新ひだか ケイアイファーム B504± 0 〃 クビ 9．4�
47 ダークエクリプス 牡7青鹿54 荻野 琢真矢野 秀春氏 今野 貞一 新ひだか 矢野牧場 490－101：08．8� 50．6�
713 アシャカタカ 牡6黒鹿54 小林 美駒吉冨 学氏 鈴木 伸尋 日高 門別山際牧場 B484－ 21：10．07 16．8�

（15頭）

売 得 金
単勝： 87，767，600円 複勝： 91，545，700円 枠連： 38，973，400円
馬連： 194，798，600円 馬単： 66，293，400円 ワイド： 168，611，200円
3連複： 405，015，800円 3連単： 335，362，600円 計： 1，388，368，300円

払戻金・
給付金

単 勝 � 930円 複 勝 � 380円 � 540円 � 1，080円 枠 連（3－8） 3，430円

馬 連 �� 8，770円 馬 単 �� 15，010円

ワ イ ド �� 2，490円 �� 3，810円 �� 5，160円

3 連 複 ��� 69，840円 3 連 単 ��� 318，240円

票 数

単勝票数 計 877676 的中 � 75293（5番人気）
複勝票数 計 915457 的中 � 68745（6番人気）� 44812（9番人気）� 20768（13番人気）
枠連票数 計 389734 的中 （3－8） 8784（16番人気）
馬連票数 計1947986 的中 �� 17198（38番人気）
馬単票数 計 662934 的中 �� 3312（64番人気）
ワイド票数 計1686112 的中 �� 17607（33番人気）�� 11411（51番人気）�� 8374（65番人気）
3連複票数 計4050158 的中 ��� 4349（240番人気）
3連単票数 計3353626 的中 ��� 764（1110番人気）

ハロンタイム 11．7―10．0―11．0―11．8―11．7―11．7

通過タイム
200� 400� 600� 800� 1，000�
11．7―21．7―32．7―44．5―56．2

コーナー
通過順位

「通過コーナー順 3→4」 上り4F46．2―3F35．2
3 13，4－12，14（2，10）11（3，5，15）9（1，6）8，7 4 ・（13，4）14（12，10）（2，11）（3，5，15）9（1，8，6）7

勝馬の
紹 介

アスティスプマンテ �
�
父 ロードカナロア �

�
母父 ダイワメジャー デビュー 2023．9．9 阪神2着

2021．4．8生 牝5鹿 母 アッラサルーテ 母母 ラ タ フ ィ ア 20戦4勝 賞金 86，364，000円
※出走取消馬 サウスバンク号（疾病〔左飛節部挫創〕のため）
※出馬投票締切りの結果、一般事項Ⅴ－2により以下の1頭が出走できる馬とならなかった。
（非抽選馬） 1頭 ポエットリー号

16048 6月21日 小雨 良 （2026年1函館）第4日 第12競走 ��1，800�3歳以上1勝クラス
発走16時05分 （芝・右）

負担重量は、3歳55�4歳以上58�、牝馬2�減
本 賞 8，200，000円 3，300，000円 2，100，000円 1，200，000円 820，000円� コースレコード

中央レコード
1：44．8
1：43．0

良
良

22 コッツォリーノ 牡3黒鹿55 佐々木大輔�ラ・メール 池上 昌和 新冠 松浦牧場 464＋ 21：47．0 1．8�
66 グレーヌドジョワ 牡3鹿 55 荻野 琢真 �グリーンファーム今野 貞一 千歳 社台ファーム B442－ 41：47．1� 40．0�
77 マイバラード 牡6鹿 58

57 ☆長浜 鴻緒 �ビッグレッドファーム 松永 康利 浦河 荻伏三好フ
アーム 468－161：47．31� 70．5�

33 ウインベラーノ 牡4芦 58
56 △舟山 瑠泉�ウイン 宮 徹 新冠 コスモヴューファーム 466± 0 〃 クビ 9．2�

89 ナイスプレーアスク 牝3鹿 53 丹内 祐次廣崎利洋HD� 田村 康仁 平取 三嶋牧場 432－ 4 〃 クビ 11．2	
11 タイキルッジェーロ 牡3黒鹿55 斎藤 新�大樹ファーム 高野 友和 浦河 有限会社 ビク

トリーホースランチ 504－ 21：47．51� 6．2

810 ネッタイヤライ 牡3芦 55

53 ◇古川 奈穂犬塚悠治郎氏 矢作 芳人 新冠 メイタイファーム 446＋101：47．7� 5．2�
55 マイネルモメンタム 牡5芦 58 横山 琉人 �サラブレッドクラブ

・ラフィアン 相沢 郁 新冠 ビッグレッドファーム 486± 0 〃 クビ 14．1�
44 ポ タ リ ン グ 	4鹿 58

55 ▲遠藤 汰月高橋 文男氏 武藤 善則 日高 オリオンファーム 438－ 81：47．91� 34．2

78 スタードメイソン 牝4青鹿 56

53 ▲和田 陽希 �社台レースホース加藤 公太 千歳 社台ファーム 394± 01：48．53� 98．5�
（10頭）

売 得 金
単勝： 93，212，700円 複勝： 107，108，900円 枠連： 17，684，500円
馬連： 83，922，200円 馬単： 51，671，200円 ワイド： 98，409，200円
3連複： 154，846，100円 3連単： 268，789，900円 計： 875，644，700円

払戻金・
給付金

単 勝 � 180円 複 勝 � 110円 � 700円 � 800円 枠 連（2－6） 3，720円

馬 連 �� 3，570円 馬 単 �� 4，830円

ワ イ ド �� 1，310円 �� 1，630円 �� 9，090円

3 連 複 ��� 26，830円 3 連 単 ��� 78，510円

票 数

単勝票数 計 932127 的中 � 412605（1番人気）
複勝票数 計1071089 的中 � 546782（1番人気）� 20608（8番人気）� 17820（9番人気）
枠連票数 計 176845 的中 （2－6） 3678（13番人気）
馬連票数 計 839222 的中 �� 18194（13番人気）
馬単票数 計 516712 的中 �� 8009（15番人気）
ワイド票数 計 984092 的中 �� 19736（16番人気）�� 15671（18番人気）�� 2710（42番人気）
3連複票数 計1548461 的中 ��� 4328（62番人気）
3連単票数 計2687899 的中 ��� 2482（199番人気）

ハロンタイム 12．1―11．1―11．6―12．1―12．6―11．8―11．6―12．0―12．1

通過タイム
200� 400� 600� 800� 1，000� 1，200� 1，400� 1，600�
12．1―23．2―34．8―46．9―59．5―1：11．3―1：22．9―1：34．9

コーナー
通過順位

「通過コーナー順 1→2→3→4」 上り4F47．5―3F35．7
1
3
3，10－6，4（1，2）（5，9）－7－8
3，10（6，4）2（1，9）－（5，7）－8

2
4
3－10－6，4－2－（1，9）－5－7－8
3，10（6，4）2－（1，9）（5，7）－8

勝馬の
紹 介

コッツォリーノ �
�
父 シルバーステート �

�
母父 ダイワメジャー デビュー 2025．9．7 中山3着

2023．2．27生 牡3黒鹿 母 シンジュボシ 母母 ツルマルオトメ 6戦2勝 賞金 23，652，000円

３レース目



（2026年1函館）第4日 6月21日（日曜日） 雨 馬場 （芝Aコース）
（ダート）

良
良

競走回数 12回 出走頭数 147頭 本 賞
距離別出走奨励賞
内国産馬所有奨励賞
付 加 賞
出 走 奨 励 金
特 別 出 走 手 当
騎 乗 手 当
厩務員出走奨励金

204，380，000円
3，020，000円
34，860，000円
1，170，000円
26，830，000円
81，655，000円
4，263，000円
1，411，200円

勝馬投票券売得金
673，233，400円
883，095，600円
150，563，700円
765，899，500円
375，381，200円
821，279，400円
1，432，114，600円
1，634，368，000円

�
�
�
�
�
�
�
�

単 勝
複 勝
枠 連
普 通 馬 連
馬 単
ワイド【拡大馬連】
3 連 複
3 連 単
計 6，735，935，400円

総入場人員 6，300名 （有料入場人員 5，956名）
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